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El poder del reino franco estaba en manos de los

principales funcionarios.
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en la batalla de Poitiers, en el an° 7l

(b) Carlos Martel derroté a los
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- o Al llegar al trono, Carlomagno se propuso:
@ Restaurar la unidad politica del Imperio Romanoy consolidar el cristianismg ek,
o

@ Dividir el Imperio Romano.
(©) consolidar el Islamismo.
@ Consolidar el Anglicismo.

[ ] ] L] @ L ]

L ] L ] ] L ] ]
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o La sociedad carolingia quedé estructurada en dos grandes sectores:
S— (@) Privilegiados y no privilegiados.
: “ (®) Media.
« o e ©Alta.
o @Baja.
o {Qué era una cruzada? _
AoRcon cangatad e\ihaced orgprizadad e oo mamy
oy \ad golencias cctohianes ccndema\es
;Cudl era la estructura politica del Imperio Carolingio?
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@ ;Qué consecuencias tuvieron las invasiones bdrbaras?
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;En cuéntas partes se dividia el feudo?
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(b2 ;Dénde vivian los campesinos? e
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B Completa la tabla con las diferencias entre: arte medieval romanico y arte medieval gético,

Arte medieval Golico
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En la Edad Media se distinguian dos tipos de clero: el secular y el reqular . ;Qué diferencias habi
entre éstos? -
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vivido siempre en una montafia de clima muy frfo. El recuerda que cuando era

a '
0 FE"F:’;,‘-:O hacfa mucho frio, habia mucha neblina y muchos tipos de plantas y animales
e

Ahora no hace tanto frio, y ya casi ho quedan animales. ;Cuél podrfa ser una
dela desaparicién de algunos animales?

P
silvestres:

Los vecinos cazaron sin control a los animales.
(B Los vecinos no conocfan las costumbres de los animales.

©) Los vecinos protegieron a las crias de los animales.
@ Los vecinos no alimentaron a los animales.

Un estudiante de grado décimo decidid hacerse un peinado de moda que nadie més de
su colegio tiene. La coordinadora del colegio le dijo que no lo dejaba asistir a clase si no
se cambiaba el peinado. El papé del estudiante dice que a su hijo le estan violando el
derecho al libre desarrollo de la personalidad. Teniendo en cuenta la Constitucién, lo que
dice el papa es:

(@) Equivocado, porque todos los estudiantes deben peinarse de la misma forma.

(b) Correcto, porque solo los estudiantes de bachillerato tienen derecho al desarrollo de la
personalidad. :

(© Equivocado, porque la coordinadora tiene derecho a decidir el peinado de todos los 2
estudiantes.

@ Correcto, porque todas las personas en Colombia tienen derecho a decidir cémo
peinarse y cébmo arreglarse.
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